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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
ΑΝΤΩΝΙΑ (ΤΟΝΙΑ) ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ (Β3) ΑΘΗΝΑΣ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Γεωργαντά Γ. 
 τον Υπουργό Οικονομικών κ. Σταϊκούρα Χ. 

ΘΕΜΑ: Αναγκαία η επίσπευση της αποζημίωσης από την κακοκαιρία «ΕΛΠΙΔΑ» 
των πληγέντων αγροτών του Δήμου Λοκρών 

Το ακραίο καιρικό φαινόμενο «ΕΛΠΙΔΑ» εκτός από τα τεράστια προβλήματα που 
δημιούργησε σε αστικά κέντρα, τα οποία έτυχαν και μεγαλύτερης δημοσιότητας, 
προκάλεσε και σοβαρές καταστροφές και σε πολλές αγροτικές και ζωικές εκμεταλλεύσεις 
σε ηπειρωτικές και νησιωτικές περιοχές της χώρας. 

Ειδικά στον Νομό τη Φθιώτιδας καταγράφηκαν σε ορισμένες περιοχές, όπως στον Δήμο 
Λοκρών, εξαιρετικά χαμηλές θερμοκρασίες ακόμα και κάτω από -15ο C με αποτέλεσμα να 
είναι εκτεταμένες οι ζημιές στο φυτικό κεφάλαιο, και ειδικότερα σε ελαιόδεντρα, άλλες 
δενδρώδεις καλλιέργειες και κηπευτικά. 

Επειδή οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι τα τελευταία χρόνια πληρώνονταν με εξαιρετικά 
χαμηλές τιμές για τα προϊόντα τους. 

Επειδή τα ακραία καιρικά φαινόμενα που πολλαπλασιάζονται λόγω της κλιματικής κρίσης 
έχουν ως αποτέλεσμα η αγροτική παραγωγή να είναι μειωμένη για πάρα πολλούς 
παραγωγούς, όπως συνέβη το 2021. 

Επειδή η ακρίβεια τους τελευταίους μήνες έχει εκτινάξει τις τιμές των λιπασμάτων, των 
καυσίμων και εν γένει του κόστους παραγωγής. 

Επειδή ο ΕΛΓΑ αύξησε κατακόρυφα το κόστος ασφάλισης των καλλιεργειών με 
επιτραπέζιες ελιές ενώ οι τιμές τους καταβαραθρώθηκαν. 

Επειδή οι κάτοικοι του Δήμου Λοκρών οδηγούνται στην απόλυτη φτωχοποίηση αφού τα 
εισοδήματα τους προέρχονται κυρίως από τον πρωτογενή τομέα και από τους 
εργαζόμενους στη ΛΑΡΚΟ, που η Κυβέρνηση με τις επιλογές της οδηγεί στην απόλυση: 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα εκτίμησης των ζημιών και πληρωμής αποζημιώσεων; 
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2. Δεδομένης της φτωχοποίησης του πληθυσμού της περιοχής έχετε την πολιτική 
βούληση για την άμεση αποζημίωση των αγροτών του Δήμου Λοκρών μέσω του 
θεσμού της Κρατικής Αρωγής ή μέσω του ΕΛΓΑ για να μπορέσουν να 
αντιμετωπίσουν τις βασικές οικονομικές ανάγκες τους; 
 

Η ερωτούσα Βουλευτής 

 

Τόνια Αντωνίου 

 

 

Ανδρέας Πουλάς 

 

 




